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S = 0.439 %
L = 23.000  m

S = 4.500 %
L = 58.761  m

S = 9.500 %

L = 79.953  m

S = 0.700 %
L = 31.722  m

km 0+005.639
h TS = 418.256 m

km 0+010.000
h TS = 418.130 m

H  = -200.000 m
T  = 4.061 m
 f  = -0.041 m
km 0+033.000
h TS = 418.029 m

H  = -200.000 m
T  = 5.000 m
 f  = -0.063 m
km 0+091.761
h TS = 415.385 m

H  = 200.000 m
T  = 8.800 m
 f  = 0.194 m
km 0+171.714
h TS = 407.789 m H  = 1300.000 m

T  = 13.000 m
 f  = 0.065 m
km 0+203.436
h TS = 407.567 m

km 0+221.074
h TS = 407.796 m
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S = 2.900 %
L = 4.361  m

S = 1.300 %

L = 17.638  m
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Geprüft:

BAB A 9  Nürnberg - München
Ersatzneubau der Unterführung des Main-Donau-Kanals (BW 404a)

bei Betr.-km 404,121

Zeller, Teamleiter Stadelmaier, Abteilungsleiter

A 9 von 720 / 6,196 bis 720 / 7,266

DHNN12 (DE_DHNN12_NN,
EPSG Code 7699)

GK DE_DHDN_3GK4 (EPSG Code 31468) 04_2024

2023

BW404a_MDK-Brücke

A.02386.00 A09M

Vorabzug

Schiebold

Schwedler-Maag

Zeller

Höhenplan Baustraße2
Nördl. Baustraße (Achse A-BS-05)

27.05.2025

500 / 50

27.05.2025

6.4

6-4_Höhenplan-Baustraße-2

A222

A243

A22

Gradientenhöhe1

2 Geländehöhe

2
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ZEICHENERKLÄRUNG

Balkenbeschriftung

Planung
Fahrbahn

Tiefpunkt

Hochpunkt

Damm

Einschnitt

Ausrundungsbeginn Wanne /
Ausrundungsende Kuppe

S = 1,070 %

L = 1608,804 m
S = 2,680 %L = 2429,934 m

km 357+623,680

H  = 50000,000 m
T  = 75000  m
f  = -7,031  m

h TS = 330,868 m

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
- Ausrundungshalbmessser
- Tangentenlänge
- Stichhöhe
- Bau-km
- Höhe Tangentenschnittpunkt
- Längsneigung
- Abstand zum nächsten
  Tangentenschnittpunkt


